33

dulpd
n=2

E
e

ufn

o

e[y
moynme

T

2w

Ak



2= #=

EjAE| S2|= #HEE dlZa} C|A3 SHE

Lo
€elesa Az 38  €elesa Az 40  elesa A= 42 elesa ARz 44
& M NSH,SH Z ¥ NPS, PS Z W PS-F Z W EDH
ASAHE 2A 100~200 MUMHE A 50~300 MY S 2F 100~250 MY HE A 80~250

AA 2H LH(LF0| $2H)

J8 =H(3H O 23E)

2t Efgl o=} =S 48 o405 #E

e, e

€elesa Az 46  €Elesa An= 47  Venlic A= 48 Venlic Amz= 49
Z B SK-R Z# GH Z 1 NSP.SP = # AH,AHG AHR
NS o 80~130 AP IMES ©F  4050,60 ALY HE 9F  125-250 A HE o|F 32~80

MAO




CIA3E ¢olE #HE ¢0|E oM e E Ax3 #H=E

2}25 Efg] =g} HEE

SUS
@ e . 49 o
& &
/enlic Axz= 50  Venlic Az 51 elesa Az 52 Venlic AM=% 54
= ¥ NDADA Z W ASH Z#H NTW,TW Z ¥ NRPRP
AMSHE 2H 80~250 ASSHE A 125~250 A HE 2F 80~375 At SHE 21 A 100~315
AE[RIA HER 2t Efel =S oFX M= | E2l AT HEE
[WEW]
—1 )
; 2
e
n, ‘,-“‘ - ", N
’ o ,
/@nlic Ax= 55 Venlic Az 56  Venlic Ax= 57  Venlic Axz 58
Z MW NSTH,STH = ¥ NS,S,NBS,BS EH SY =¥ AL2SP
MU E 24 100~200 AtS S 2 A 100~250 ALY SHE 2|4 160,200,250 MY HE 2H 80~250
< £ ot 8IS
Yol Lz He By He e = weis wE
e i 2
i Q‘ ’
»
R "
/enlic Az 59  Venlic Az 60  €elesa Az 62  €elesa Az 63
EHALV E ¥ NFFNVV ZH TAFA =M BA
AUSHE 24 80~315 ASHE A 80~500 Al S S 2|4 200,270,310 At S E 94 35~140
AE0|E T2 = T
=oi= 3u3 W=y e Yol o=y 33 25 HE
L]
| ) [
g :
:ir
elesa Awz 64 Venlic Anz 66 Venlic Am= 68 Venlic Am= 69
= HBCH = # SC,0C = ®# ALOC-S =4 SH
AP %A S| H 50~210 AFS M3 A 32~250 ALY M3|A 100~250 At M3|A 50,63,76

35

IMAO




Malg HE s i i e R E9 18l
SuUS SuUs BRICEN
]
- —— i —— e e “ q’
1*3
Venlic A%z 70 Venlic AxzE 71 AME 72 ANz 74
= HBH = BC Z # RG,RGSEKK Z # FAG-A
EREE 2050 A SB[ 20~80  Ab®¥ 17 Z0|  28~115 A+ 1@ Z0|  65,80,90
3|1d 2 J8l AlZE 1@ gc gl AZE Ht 28
SUS
Anz 75 Anz= 75 Amz 76 Venlic An= 77
= M RBG = STG Z # KG60SOFT = BG
Abg R Zo| 5360  Abe 1R 20| 65  Are 18 2o 60 AFQ T 20|  59,77,97
=2} &&fo| olE ¥ &o| AE &7 0|

dlzat 31X £F0|

Alza} 3|1 £&o0|

20lE 21X £F0|

283 £E0]

3 . -
| =
/enlic Asz 78 enlic Adz 80  Venlic A= 81 Venlic Amz= 82
Z W ERFR,SFR Z H NAGR EH ALG Z ¥ SA,SB,RARB
Ab 2 Zo| M6,M8,M10 AP O8] Zo| M5~M10 A 8 Zo| M3~M10 A I8 Zo| M6~M12
o £ 18l 9 3 18l ZLIE J8l

o
SHSHAS 13 E10] (M= =) (= =) (a= =)
IWEW]
V/enlic Anz 83 An= 86 An= 87 Amz 88
= ¥ SRG =¥ BLG =W TG =¥ CG
A28 2o 4580 AUE HH 20~50 At E XY 354045 Ab® 12 20| 28~45

€2IMAOC




BA 18l

€elesa Anz 89 €lesa Az 89  €elesa Anz 90 €elesa AnzE 91
£ ¥ MG60 E ¥ PKN A Nele] Eaaelve
Ar2 g Zo| 68 A8 20| 19~34 A 8 Z0| 25~87 Ab 8 Zo| 40~86

2EY Ol

AIZE 8l

20j=E £F0| =

S A S ©

€elesa

Az 92  €lesa Az 93  €elesa A=z 93 Venlic Am= 94
ZHPG £ ¥ SG62 2 STG-N Zu ALB
MR Zo| 28116 Mg 2o 62 g2 2ol 65 M= A 16-50

St E| 230 2

/enlic Amz 95
Z ®PB,PC
MgE Y 20~50




€lesa

Il
Ol

g|=E HE

1]

Original ELESA Model VDT.

= HEHMY

E Lag4x
(ReEld |z
@A A one Ay
OIME M x| Z! Ss400
H Bl zm =y
HANMA & Lzex
SH(3I® £Fo0l) A A 2z 2y Ay
ME| Zo|EM | = 2nis
@AM AF ooe Ay At
_ 1] Hvia U RS W ETERSN
SH-F(FO[4] 3|18 &70l) = M AF o X
A A oo 7 At




€lesa

J SH E}g|at
B [A|B|C|D E| F |G| HjK L M- = =
100[100 ] 49 | 22 [ 32 | 54| 28 | 55|26 | 10 | 22 | 22 | 20 | 60 |M6x1 37
NSH [125(125 | 57 |24 |36 | 70 |31 | 7 [28 |12 | 27 | 26 | 24 | 65 47
M8x125 —— &
SH [160|160 | 64 | 27 | 46 | 90| 40 [11 [ 38 | 14 | 28 | 35 | 33 | 80 62 S
200|200 | 68 | 30 | 51 |110 | 52 | 9 | 50 | 20 | 31 | 40 | 36 | 90 |M10x15 | 78 g
&=Fo| g3 S|H &Fo| Fo|A! 3|1M £F 0]
=4 o) 71 4 = |EE09) 7t ¥ = W Z2(g) 7t A
- - - SH100 | 185 | 46300 | SH100F | 195 | 88,200
NSH125 | 285 | 35900 | SH125 | 355 | 49300 | SH125F | 365 | 89,700
- - SH160 | 585 | 70300 | SH160F | 600 | 107,600
- SH200 | 820 | 103200 | SH200F | 875 | 140,500
s3 71&00|E}
CUEZ ZTol Zetn o, 22, XIS Ao BE
oiZ0l ES L35 54 SAMLLIC, 2=
L &71E HE0| Y 2 HARILICH =g EE23 MUl | sd A
- 2EAZO 2 ARE0 BEEQ Yoz 2T e T: (N.m) S.(J)
4E = st 100 180 21
J/ F2lAret 125 200 23
- NSH12501 = £%&0] # 28 & &0| A5t 160 400 25
12 E O1Ed UM AR S ZoE 4K B
S50l goid sapst g 200 600 3

T, [N.m]=F: [N]xb[m]

=

Si[J]=P[N]xh[m]
#P=6.7N &7




I!ﬂehﬁa

E3tAE

-1 =

£Z|E SHEE

Original ELESA Model VD.FP,VD.FP+I

i F) =S MR & oz
(Co RUNRYEE
OIME MR A ! SS400
@ X 2| z3 =y
4 2%0) ME| ZHOIEM M & Unjs
@4 & 2z M
oI A E ms4x
@4 &y
PP
I
|
\ OE
|
o M | ®D
|
|
Y - N
M 2 el
o ) —|
g
<z>‘H‘
. @F
DA
PS Efeiot
E o
]| A|lB|C D EF|GHJ KT T NP
50 | 50|22 |12 252 | 1916 16| 9| 28 19 | 14
63 | 63|28 | 13| | 31|28| 24 20 243
80 | 80| 31 | 14| 28 | 43| 30 | 28 | 20 g | 0 | 40 [MEX 25| 18
100 [100| 40 | |35 | 54|39 | 36 | 24| 20 | 12 | 50 M5 | 21
NPS | 125 [125] 44 46 53
s 150 1500 45 15| %4 | 0 4g| 3 | 32| 2 65 | M8x125 |— | 23
175 |175] 53 | 19 56 15 | 80 755 | 26
200 |20 57 | 21| 2| O g0 | B| 0¥ Mioxts |85
250 |250|65 |, | 66| 10| 70 | 44 |49 | 38 90 Yoo | 28
300 (30075 94 | 148 82 | 56 | 58 | 58 | 18 134

€2IMAOC




€lesa

£&0| 8is RGE 21X £#0]|

EH (¥ 7t A FH ¥ t3H

NPS 50 80 | 13800 | PS 50 75 | 23000

NPS 63 | 115 | 16100 | PS 63 145 | 25300 .
NPS80 | 145 | 18400 | PS 80 180 | 25300 i
NPS100 | 260 | 24200 | PS100 300 | 32200 8
NPS125 | 380 | 32200 | PS125 465 | 41400

NPS150 | 510 | 35700 | PS150 580 | 44,900

NPS175 | 765 | 46000 | PS175 850 | 57,500

NPS200 | 970 | 50600 | PS200 | 1080 | 62100

NPS250 | 1520 | 8050 | PS250 | 1,630 | 92000

NPS300 | 2920 | 172500 | PS300 | 3020 | 195500

S 3
=
&S 3 A X nYEE £XE ME.
Aotz Ao REINFE I HEHE S
JIANZ=E HS =312 ASLHCL

+100C7HXI Q] 1120 o
oFEO M = 2t

ot AFS
-7 HEol Ut B AL

NPS EIR0l = 250 528 9 20| QLT
7|=0lo|E}
IAHL= HA E 38 713XI%
ficy |23 e | U3 2 #=2 | o | n | s | 1
2' 7°4 T (N.m) S:(J) 2] g
50 55 3 50 12 10 3 1.4
63 75 4 63
30 90 8 80 13 11 4 12.8
100 150 11 100 16 13 15.3
125 1 125 5
= 300 - e R 183
175 500 27 175
200 700 3 200 % 2 6 | 248
250 1300 40 250 35 27 8 30.3
300 1500 48 300 42 38 10 413
b
P _c’

=

T+[N.m]=F [N]Xb[m] S:[J]=P[N]Xh[m]
#P=6.7N 4+




€lesa

ZaAE g2|= M=

Original ELESA Model VDO.FP + IR

=S MK A ms4x
@M A ZY
oIAM EM A Z! ss400
A 2 &Y =M
ME| EHO|IEM ] = 2nis
@A A s 2y
£Z0| B A & m=+x
@B M A AE




€lesa

= A | B C D E F G H J K L | M N

PS100F | 100 | 52 26 39 33 54 | 35 20 24 12 56 | 38 22

PS125F | 125 | 60 | 30 | 46 47
PS150F | 150 | 63 % 48 3 04 a2 6 58.5 2
PS175F | 175 | 65 56 15 66.5 E
PS200F | 200 | 70 | 34 | 60 43 0| % | 31| 40 9 | 775| 28

PS250F | 250 | 77 | 36 | 70 | 44 | 110 | 66 | 38 | 49 101

— xlF_g

= B = 24

=i (g) 7|‘ o |

PS100F 355 95,500

PS125F 590 102,400

PS150F 780 108,100

PS175F | 1,100 126,500

PS200F | 1,350 138,000

PS250F | 1,970 184,000

£3

&oj= HolA ™ g S ALEStL AEH T

o=

HIE A 1A= US LT

)
(=
=
=

EENE B
IAZE BHA = 58713 X

Sicg |ES3 e | s 3= #ES Q R S T

o A T:(N.m) S (J) o A
100 240 20 100 16 13 15.3
125 450 28 125 5
150 480 30 150 | 2| ® 183
175 730 40 175
200 1060 1 200 | B | 2 | &6 | u8
250 1700 46 250 34 27 8 30.3

b
P o
F|
T:i[N.m]=F ; [N]Xb[m] S [J]=PIN]Xh[m]

#P=6.7N &7




€lesa

dlzgl C|Aa3

e

Original ELESA Model VDS

SRR

SHEZI (R Z zgzzaz
@A A omel Ay
OIME M X Z ss400
@A 2| Ay 2
) ME| Z0|E (Z&|2 3 &)
EDH-F(HO|A 3™ &70[) x| = ofdE 4%
(Co FURPYRPY
EXo| M| E =zz=zzy
@A M ey Ay

oM i
u —— L_
R \ 1
= | | /
R s =
| o
1 o <
N
\:‘LJ e EDH-F(T 0|4l 3|® &7 o|)
L
@C
PA
J
o
E} 9] A B C D E F G H (H7) K L M
80F 37 17 | 135 35| 165 | 45
80R 8 29 % 9 19 8 21 40 8 17 18 16
100 102 34 30 10 25 9 27 50 10 22 22 20
125 125 39 35 1 28 8 31 56 12 27
ERL 150 150 44 38 12 30 10 34 65 14 30 % 2
175 176 49 44 13 35 16 39 80 16 28 35 33
200 200 53 50 14 40 13 44
250 250 60 57 17 48 19 50 %0 2 3 40 38




€lesa

PG-N& 3|H £Flo| FOo|A 31X &F0]

EH N P R |E2Kg)| 7} A EH N P |X2kg) 7t A

EDH 80R | 31 | 18 106 | 23,000 | EDH 80F | 28 | 16 | 133 | 52900
EDH100R | 385 21 |M6x1 174 | 27600 | EDH100F | 38 | 14 | 170 | 78,200 .
EDH125R | 49 | 22 270 | 36800 | EDH125F | 49 | 22 | 307 | 81,700 =
EDH150R | 575| 23 |M8x125| 379 | 41400 | EDH150F | 57.5| 23 | 432 | 88,600 g
EDH175R | 70 | 26 500 | 54100 | EDH175F | 70 | 26 | 577 |100,100
EDH200R | &0 | .~ [M10x15 | 674 | 70200 | EDH200F | 80 [ .| 767 | 111600
EDH250R | 104 934 |113,900 | EDH250F | 104 997 | 126,500
FO|A B|F R0l HEEHO BATO A P DR EE CET THOA AZH F2E 2R
susoz DAR Al ZelHelx| 2o, M= =40| Wo{H 227} Y&Lct,

OFX LI T
HOA AFO|E AUOE YHM Hojmals 2F

OI[_l[:l»

i)
AHZE
=y [E=23 o s 2= S, (J)
o @ | T(N.m) EDH-R EDH-F
80 34 6 6
100 60 13 1
125 125 2
150 160 " 15
175 195 20
200 320 27 27
250 500 30 30

Fi

TiN.m]=F : [N]Xb[m] S: WI=PIN]Xh[m]
#P=6.7N Z T




€lesa

' A H %} 3
L sk-h FIEFPTSTETT
Original ELESA Model VL.140+|
= H = Hs4x
@M &y
OIME M x| = ss400
@B 2| zy =
SO ] ZE Bs4x
@A &z
J B
7(_)7
<
= W A|B|C|D|E|F|G|H/|J K L | M
SK8OR | 8 | 40 | 24 | 23 | 19| 12 | 6 | 15 | 40 | Mex1 26 | 18
SK100R | 99| 44 | 36 | 31 [ 20 [ 14 | . [ 22 |50 | . 0|3 |2
SK130R | 129 | 47 | 40 | 30 | 22 | 13 20 | 65 ! 43 | 23
_ iz
= = 74
E o ©) It A 2ol Elesarcss M & H0IE Agst AU
SK 80R | 180 31,400 HEL (P2 B E)
SK100R | 385 47,800
SK130R | 585 64,300




elesa

=

B(3H 38 #3d)

Original ELESA Model MBT+I

I 2o
in T

i

. GH

PE]| J

IH ’é‘ OF

M Z s=4x @C

4 & 2as Ay &y

N OE

i 2 s
=W | A B|C D(HEQ)F G|H| J K’%'ff 7t A
GH40 40 | 20 | 17 6 | qq |15 4 [Maxo7 | 35 | 25400
GH50 50 25 20 19 5 M5%0.8 55 28,400
GH60 60 | 29 | 23| 9 | 8 | 17| 22| & ' 23 | 75 | 31400

E 3
-5 QFo| Clo[otRE FtE RN N Uon A}
JEESE Lzio] & %0| @IL|C}
- OlU3|R 20| 20f Yooz We E230M £50|
LRE Ro| MEEL|CH
. 270 elesarc-sd M ax0|2 ARSD UL
Lict (P72&%)




aell 1/cnlic

N
m
2
[2
|H
n
[
In
1L

SHESI M A E! otMiEr 2%
(CEPSEFS-)
(Co R RPNRIES
OIME (BB X Z! Fc200
@3 A 2T =Y
ME{Z0|E MR Z 2o
@3 A 2y
ZZ0| (A = vz
Al

NSP (& Zo] 21 3) (Co. BY] P7E)
[N
I
H |
o |1
L
o 7§‘
[m]
Zz0lgl2 | ERE ST ERZH0|
E W0 = mEse | | B CIPIEIFIS I L Tk

NSP125| 215 |16,400|SP125ER| 250 |20,900|125| 45 | 29 | 29 | 24 | 16 | 12 | 53|M8x1.25 | 18 | 66
NSP160| 335 20,900|{SP160ER| 410 |26,900|160| 52 | 34 | 34 | 28 | 18 | 16 | 69
NSP200| 530 |31,400|{SP200ER| 605 |35,900|200| 57 | 39 | 37 | 33 | 20 | 17 | 88
NSP250| 770 |46,300|/SP250ER| 940 |53,8001250 | 64 | 44 | 40 | 38 | 24 | 18 | 111 M12x1.75| 28 | 107

M10x15 | 22 | 85




/énlic

2
In
i

AH,AHG,AHR BE=3=R-f=

) PK

|
(&=
I 2o
in T

L

SHEE ?A

M = s a2

@A 2 e=

(Co LI Rke!

£30| .

<AHG>

A = sum22 \

X 2| 22 as=2 ‘

<AHR> e | G
A A wHssx . _

e e HEf 2 20| &

. AHG. AHFRE}Q| ot
Et & Al B C I D|E | F | o HI K L
ks IR e ke R bl
32 | 32 | 22 | 16 | 12 ol .
AH 40 | 40 | 25 | 18 | 13
AHG |50 | 50 | 28 | 22 | 15 | 5 10 | 18] 17
AHR | 63 | 63 | 32 | 27 | 18 512 |2 |23 | 0 M| %2
80 | 80 | 40 | 35 | 25 16 | 28 | 30 | 13 | 18 | 40 | 40
£80| §ls SAE IFEEO| RGE s|HEH0| HAs

EY B} A FH FMo) I H| W HH) A
AH32C 30 | 9,900
AH40C 50 | 11,500
AH50C 90 |12,700 | AHG50C | 100 |15000 | AHR50C | 100 |20,700 | iy
AH63C | 150 |18400 | AHG63C | 160 |20700 | AHR63C | 160 | 25,300
AH80C | 270 |29,900 | AHG80C | 290 |32200 | AHR80C | 290 | 39,100
AH50R | 90 |12700 | AHG50R | 100 |15000 | AHR50R | 100 | 20,700
AH63R | 150 |18400 | AHG63R | 160 |20700 | AHR63R | 160 |25300 | 2im
AH80R | 270 |29900 | AHG8OR | 290 |32200 | AHR8OR | 290 | 39,100

53

<A QIFZE 250N/mm* 0l &t

AHEP E &0l | F& © 20| glauot

Mok

ot

J




S 1/Gnlic

NDA.DA

E
)
11
02k
E’
Hr
s
In
or

= M nH| = 3
NDA 80 15,000 |DA 80RG 23,900
NDA100 19,400 [DA100RG 28,400
NDA125 25,400 DA125RG 37,400
NDA160 41,900 DA160RG 53,800
NDA200 64,300 DA200RG 76,200
NDA250 91,200 DA250RG 103,200

€2IMAO

G J K L
= AlB|C ELF =z " l=ylzny) =y | M
80 | 325 | 26 13 12 32 18 40 M 61 79
100 | 38 28 14 14 41 21 50 10
NDA 125 | 43 32 15 16 52.5 6 23 65 | M8x1.25 11
DA 160 | 51 37 18 18 69 2% 80 i
200 | 57 43 20 22 88 M10x1.5 i
250 | 63 50 23 24 11125 28 90 17
ZF) G,J,F,L2 DAE}IR| Bt X[l T},
Zgoigie | RGE S@ZH0| £ 3

- AE Xl ZE 180N/mm? 0| ¢

CAll 2RERZ I FIE Al L E0| gls
elesarcs éIK*A’érOIE A5t glemz
FA0| Hof Me7|A, AFI|A S0 ol8S =
QL.

L F2AAME

- NDAE O = £&0| %58 B 20| A&
- 2ATISE 2 mo] =Fo| HAE 237t
U2 B Z FOIot0] FHAIL.



/énlic

o =
Heg
&8
=
2O & 2nis 3
B X 2 2=
@D & sy
QIME @B & ss400
EX0| A E uus 4x
M 8 Az
®J
1 F
X ‘900
|
ERm s
ST T w
@ 1
[a) Ji E—
|
=l e
oL
*C
DA
G Zlak
= = 7l A
= ABCDEF(HB)HJKL(Q) b3
ASH125 | 122 | 40 | 34 | 22 | 28 | 505| ,, | 10 | .. | | - | 500 49,300
ASH140 | 139 | 45 | 37 | 25 | 29 | 565 12 23 | 600| 55300
ASH160 | 158 | 49 | 40 | 28 | 30 |64 | 16 | 14 | | _. | 28 | 850| 65800
ASH200 | 198 | 54 | 45 | 32 | 31 |8 | 18 | 15 31 [ 1350 92,700
ASH250 | 250 | 61 | 55 | 36 | 32 |107 | 22 | 16 | 28 | 97 | 38 | 2000| 122,600
X
LFOEME ZAF2| oF 1/32 HFLICH - EAVMESE dAE uol =Fo| HAHA P2t
%oV nlic SFRE Fo|A 3|®&F0| A2 B2 Fo5t0] FHAIR.
(& GA)S AH8sta ASLICH




€lesa

NTW.TW

K RO
<+ "o
1 &
ol Fo
o+
il <0

kil

<}
EE

ol

Original ELESA Model VRTP

OIME (BB x| Z! sS400

g[0|E (B

ME|

0l

NTW(&

¥ © |olt|o|lxnl ~
- |N|NN|D] >
- © |Nlwolo|lwl o
- |NIN[®| o F
T ~ (N~ «
~ | NN O ™M <
—
G78024606
T ||| |N N
-
w ~ |—|w|l=|<| o
~ | NN M| <
w o |wlolo|lol ©
-~ | NN F| T
o (2eizsicigialels
NN | F| D w| oo
O |29oNlw| olvNglxe
— | NN NN DD
mlesTsisliolely
Do | w|o|<|~|w©
ololt|ololo|xolwn
L |0 N O DTS
— |- | N NN
OO O 00 oW
0O N WO WO
™= NANOMOm
ol
—
w = O w
11
EF===
ZFFF




€lesa

ENTW (20| i ETW(RG-N&3|H™ &&0] )
= ’%'g? 13 =@ [L| M| N p ’%‘ 7 =
NTW 80| 74 | 13800 TW 80 [0 28 [18 | 104 | 20,700
NTW100 | 100 | 16,100 TW100 |56 | 37 | 22 145 | 24,200 &8
NTW125 | 160 | 18400 TW125 | [ 48 | 245 | 28,800 Ol
NTW160 | 275 | 27,600 TW160 65 M8x125 | 356 | 36,800
NTW200 | 460 | 40300 TW200 | 80 | 84 | 2 552 | 51,800
NTW250 | 730 | 58700 TW250 1045 904 | 77,100
NTW300 | 970 | 107,000 TW300 | 90 [ 126 | 28 |M10x15 | 1111 | 117,300
NTW375 | 1.185 | 161,000 TW375 162 1345 | 164,500
BTW-G(STGH 2|& £F0])
xlg]
Zw | L|m| N p|E8 5 =
(9)
TW250G 1045 914 88,600
TW300G | 65 |126 | 45 | M10x15 |1,121] 138,000
TW375G 1623 1,355 195,500
ETW-F(&o| 21X £Fo])
E X
Zl2k >4 s 3
g8 LM NTSIHE W52 Z=of Zotn &, 2z, 9x9 Ao B
olZo S48 LJAS Walots S5 SR
TW 80F | 50 | 29 | 14 | 102] 58700 o e o ALy B0l L (k2 =
TW100F | 56 | 36 22 | 163] 70,200 S 258 4 QI &L|C
TW125F 65 47 23 230| 74,800 . 20| IES S 2 SAQLICH
TW160F 64.15 388| 85,100 - TW-FEFIo] Fo| 3™ &F0l= &9t 2 Fopgt
TW200F | 80 | 834 | 26 | 593| 100,100 7 o mel= RxYUCh
TW250F 1025 932] 126500 - ME ZY0IE: FOM & S22 Lo 23 HoY
2 L|C]
TW300F | 90 |1237 | 28 |1.210] 184,000 -
TW375F 1603 1432 24150 WAESIINES
02 E= O ZH0M AFSE B2 E 4X/9|
- "Mz =40 Hoim 920t el
A DI . NTWERRIOl = £%o0| 2158 B E0| glaLct
7I”I’JE [ — o 3= HA =H
#cy [E=ades | 4sZEas b PT
e A T+ (N.m) S (J) <
80 32 5 ]
100 54 7 ~
125 % 10 F.
160 185 15
200 300 2% 60 UIP (NIXhi]
250 420 28 T+ [N.mJ=Fi [N]xblm] #P=6.7NZH T
300 a0 36
375 40

€2IMAOC



&l 1/Gnlic

(=} i 3 S
NRP,RP 22 E EjQ] diz=gz} si= =l
= oW
@ 2 2z ol ‘ oc ‘
<SUSHI> @A
B A & sus303
£ 0|
M2 = LUz 42X
Co R Bk 2R
A X

= # |rz32 A|B|C|D | E|F| G| H L EJR'-'JQ'

100 100 | 43 | 271 | 27 | 22 10 | 35

125 125 | 47 | 29 | 20 | 24 | "° [Tag [ a7 (ME1B | 1B | 65
NRP 140 3 140 | 51 | 32 | 31 | 26 | 16 | 14 | 52
rp | 160 160 | 54 | 34 | 34 | 28 | 18 | 16 | 62 |M10x15 | 22 | 84

200 200 | 58 | 39 | 37 | 33 | 20 | 17 | 80

250 250 | 62 | 44 | 40 | 38 18| 100

35| ° 315 70 | 54 | 45 | 48 | 2 [0 [z |MP1I5 | 28 | 106

Z=Z0] gis ERE 3|1X &%0|
AE SUSH Zlak AE SUSH| Zlak

E H [714H = d I} (9| E H [ 71H] E H 1| (9
NRP100 | 8500 | NRP100-SUS|[ 17,300 | 170 | RP100ER| 11,500 |RP100ER-SUS| 27,600 | 205
NRP125 | 9,800 | NRP125-SUS| 19,600 | 235 | RP125ER| 12,700 |RP125ER-SUS| 29,900 | 270
NRP140 [ 12,700 | NRP140-SUS| 23,000 | 300 | RP140ER| 16,100 |RP140ER-SUS| 35,700 | 375
NRP160 [ 13,800 | NRP160-SUS| 24,200 | 370 | RP160ER | 17,300 |RP160ER-SUS| 36,800 | 445
NRP200 | 18,400 | NRP200-SUS| 31,100 | 580 | RP200ER | 23,000 |RP200ER-SUS| 43,700 | 655
NRP250 | 32,200 | NRP250-SUS| 50,600 | 900 | RP250ER | 39,100 |RP250ER-SUS| 71,300 | 1,070
NRP315 | 49,500 | NRP315-SUS| 73,600 | 1,600 | RP315ER | 55,200 |RP315ER-SUS| 94,300 | 1,770

J/ Fo|Abet

D EE ot
ME S40| Hojz

€2IMAOC

sg 32
=

P E



/énlic

[l |

A

e
|

El

NSTH,.STH
IVEW [

I 2o
in T

OB A Z! SCS13(SUS3044+E)
@3 X 2| =ah oot

=4

EH HRE ST 2H0 HTE R

2

=

F |_STHERI |~z

B G H (9)

7}

NSTH100

STH100

30

20

1"

43

M5x0.8

360

48,300

NSTH125

STH125

35

22

13

55

M6x1

540

66,700

NSTH160

STH160

40

24

13

70

M 8x1.25

900

109,300

NSTH200

STH200

45

28

15

88

M10x1.5

1570

149,500

mEX g

=&ol

[

=

=
=

2ZHIPIHIA S|H £F0]

H

=
=y

J

7t 3

STH100

SRG10

10

11,500

STH125

SRG13

13

13,800

STH160

SRG16

16

17,300

STH200

SRG20

20

23,000

L FolAret

- NSTH Etelof = £&0| 58
&0l EMEYLUL EER

HME0] YEH

X O =
FastdA

fo

- ALL 2E|QI A Z LY A O] 5O L T
- AEIA, AHT7I SOl HEE




S 1/Gnlic

Ep——
NS.S.NBS.,BS B4E=E=R =%
NBS PG,
(630912, 34 2He %) N
\
y * 1
L - . .
o/ |
|
S; A = ! S E]:
3= &l (3MAZ0 IBEEZ A :
<NBS,BS> “ 4 |
A Z! Fc2o00 N
@A 2 =5 gxe =5 »; ‘
Y & 2y Lec
<NS> ®A
@ ZE Fc200
@ 2| ag =2
£ 3 0|
M = UUE 4%
MM Az
S,BS E}2| ot Zzk(g)
E| o
b8 (A IBICIP Bl FTaln] J | * smigsfemine
100 | 100 | 36 | 30 | 22 | 14 | 425 o 520 | 55
NS [125] 125 | 41 | 35 | 25 | 15 | 545| 18 | 66 | M8x1.25 800 | 835
S [140[ 140 | 45 | 38 | 28 | 16 | 61 12 | 1070 | 1,00
NBS| 160 | 160 | 51 | 40 | 32 | 18 | 70 14 | 1470 | 1,550
BS | 200 200 | 57 | 45 | 36 | 20 | 89 | 22 | 85 | MIOXIS e 500 | 2280
250 | 250 | 63 | 53 | 40 | 23 |1125] 28 | 107 | M12x1.75 | 18 | 3.600 | 3.770
=&o| iz ERE 31X &Fl0|
JEEZ oiFe| =8 gX2 =& JEEZ oiFe| =8 X2 =&
E H A = d A = H LA = W A
NS100 | 12000 | NBS100 | 11100 | S100ER | 16400 | BS100ER | 15,000
NS125 | 14400 | NBS125 | 14400 | S125ER | 17900 | BS125ER | 17,000
NS140 | 17900 | NBS140 | 19400 | S140ER | 22400 | BS140ER | 22400
NS160 | 22400 | NBS160 | 23900 | S160ER | 28400 | BS160ER | 29,900
NS200 | 34400 | NBS200 | 35900 | S200ER | 38900 | BS200ER | 41,900
NS250 | 47,800 | NBS250 | 44900 | S250ER | 55300 | BS250ER | 83:800
aT1E HY s B FaeLC NS.NBS Ereloll= &0 |28 20| QLT

€2IMAOC




/énlic

2
In
o

I 2o
in T

S =2l EXH & Fc200
@A 2| =24 x5z =25
@4 Mz
£ 0| M & ue 47
@M Mz

w
= AlB|Cc| D E|F |G| H|UJ ’%;%)* 7 A
SY160 160 | 66 | 40 | 3 | 21 | 65| | .. | 13 | 1850 | 49300
SY200 200 | 70 | 45 | 36 | 25 | 15 | 2000 | 62800
SY250 250 75 50 40 27 105 28 97 18 4,200 76,200

B
- &b HE 9l & eluct,
- 270l= Venlic SFREQ! Fol4l 3|& &0l

(LA A8t AEHCH




el 1/Gnlic

) [ o i 5 =
ol EEl A2x3 SHEE
+%T
|
[
| &\
|l |
< -—F-— |.u1
(a]
[0}
: @C
== ?A
@3 X 2| #= oot
£30] @ gls £F0| 8 US F =2
=EuH [z = H c |7z A B C DIE g (g
AL2SP 80N| 20,700 | AL2SP 80 | . . 21900 80[ 28 [ 24 [16 |, [ [ 160
AL2SP100N| 24,200 | AL2SP100 26,500 [ 100 | 30 | 26 17 250
AL2SP125N| 29,900 [ AL2SP125 [M8x1.25 | 31,100 | 125 | 33 | 31 18 |15 12 | 380
AL2SP160N| 40,300 | AL2SP160 43700 | 160 | 39 | 36 | 20 |18 | 14 | 600
AL2SP200N| 61,000 | AL2SP200 |M10x15 | 63300 | 200 | 45 | 42 | 24 [205] 18 | 1020
AL2SP250N|100,100 [ AL2SP250 102,400 | 250 | 51 48 | 28 |23 22 | 1700
2%}0| BiQl= =AM 3| Ogl(RGE) =M 3™ Ol (RG-NE) H J
= H E H 7h 2 EEHOIR]| = W 7t 2 EEHOIXI
RG 28 8,400 - - 14 28
ﬁtggﬁ%oo RG40 | 9700 RG4ON | 10,300 18 | 40
RG 50 10,500 RG50N | 11,100 21 50
RG 65 12,600 RG65N | 13,500 23 | 6
: P72 : P72
L - - RG8ONB | 14,400 26 80
AL2SP160 RG 80 13,200 RG8ON 14,400 26 80
AL2SP200| RG 90 16,400 RG9ON | 15,000 2 | 90
AL2SP250| RG115 15,000 - - 29 | 116

/ FOoIArE

&ol= o F L CH
£70|(ALG),
+ Az ot

A

Aol et X[t oha THE 4

=

ol
N

FERHFMR.

=z}
=
205 S™EHO(ALG-R) =

ELI=S



/énlic

olgl = s sj=3
ALV otl| = LIZd sHEE
()

ALV-N

(Bxol g es)

7P
ALV t“
(70| & 9l8)
ESE

M & 2nis

@3 A 2] H= ot

£zto] B glg £zto] B 9lg Alslc!|plE. |2
EH | I A EH F A (H8)| (g9)
ALV 80N | 17,300 | ALV 80 V6 19,600 8029 | 24 | 16| | 1%
ALV100N | 20,700 | ALV100 24,200 100 | 33 | 26 | 17 220
ALV125N | 26,500 | ALV125 Vaxios | 28800 125 | 36 | ) | 18 | 12 | 305
ALV140N | 29900 | ALV140 ' 33,400 3 140 | 39 19|, | 40
ALV160N | 38,000 | ALV160 39,100 160 | 40 | .. | 20 530
ALV180N | 42,600 | ALV180 |M10x15 | 47,200 180 | 43 2 | 16 | 675
ALV200N | 55200 | ALV200 59,800 200 | 45 |, | 24 | 18 | 900
ALV225N | 74,800 | ALV225 79,400 225 | 48 26 | 20 | 1240
ALV250N | 87,400 | ALV250 Viox 175 |92.000 s 250 | 50 | 48 | 28 | 22 | 1570
ALV280N | 115,000 | ALV280 ‘ 126,500 280 | 53 | 50 | 30 | 24 | 2220
ALV315N | 138,000 | ALV315 149,500 315 | 56 | 53 | 33 | 26 | 2490
2301 8 U= =M go|E I8 £F0] =3 20| 3|1 £E0]

EW | z=zd [71#] G| H [#xHox)] E W [74A#] G | H [H=HOF
ALV 80

ALVAD0 ALG16 | 13200 16 | 50 ALG16R | 22,400| 16 | 545
ALV125

R ALG20 | 16,400| 20 | 64 ALG20R | 26,900 20 | 67
ALV160

ALV180 | ALG25 | 17,000 25 80 P81 |ALG25R | 35900 25 83 P.81
ALV200

ALV225

ALV250

ALV280 ALG32 | 26900| 32 | 100 ALG32R | 50,800| 32 | 1055
ALV315

S F2lAE

=40l= S FUULCE B
- I A0tof et X[ 47F T

I 2o
in T




m Venlic

[
In

1]

NF.F.NV,V g

= d F EjgJot =13
T P UEC TE AlBlc|D|E|Fo7 o Ty
NF 80 F 80 80 | 24 25 24 14 9 30 M5%08 350 | 6,700
NF100 F100 100 | 25 | 30 | 25 15 40 ' 500 | 8,400
NF125 F125 125 | 29 35 29 16 12 51 M6 850 | 11,000
NF140 F140 140 | 30 30 17 58 1,150 | 13,800
NF160 F160 160 | 33 38 33 18 13 67 M 8x125 1,500 | 17,300
NF180 F180 180 | 35 35 120 76 1,600 | 21,900
NF200 F200 200 | 37 | 40 37 | 22 84 2,200 | 25,300
NF225 F225 225 | 39 45 39 24 14 95 MI0X15 2,900 | 32,200
NF250 F250 250 | 41 41 2% 107 ' 3,700 | 40,300
NF280 F280 280 | 43 | 53 | 43 16 122 4,500 | 52,900
NF315 F315 35| 45 | 60 | 45 | 28 138 |M12x1.75 | 5,900 | 64,400
NF355 F355 355 | 50 67 50 30 19 157 7,800 | 86,300
NF400 F400 400 | 52 52 32 176 M16x2 9,600 {109,300
NF450 F450 450 60 72 60 u | 3 200 12,800 (149,500
NF500 F500 500 82 225 14,000 {172,500

€2IMAOC




/énlic

BNV, V(LIES $c8)
EHd AZ3 V EQIat | =iz
: : e
sEssemaEe « A B C|P|EIFigT H | (@
NV 80 V 80 80| 36 | 25 | 4 14 9 30 M5%08 400 | 6,700
NV100 V100 100 | 40 30 25 15 40 ' 520 | 8,400
NV125 Vi25 125 | 45 35 29 16 12 51 MEX1 850 | 11,000
NV140 V140 3 140 | 47 30 17 58 1,050 | 13,800
NV160 V160 160 | 49 38 33 18 12 67 M8X125 1,400 | 17,300
NV180 V180 180 | 53 35 20 1 76 ’ 1,700 | 21,900
NV200 V200 200 | 56 40 22 84 2,300 | 25,300
NV225 V225 225 | 60 45 40 | 24 15 95 10X 15 3,000 | 32,200
NV250 V250 250 | 62 2 107 3,900 | 40,300
NV280 V280 280 | 64 53 43 16 122 4,800 | 52,900
NV315 V315 5 315 | 67 60 45 28 138 |M12x1.75| 5,900 | 64,400
NV355 V355 355 | 74 67 50 | 30 20 157 7,800 | 86,300
NV400 V400 400 | 77 52 32 176 16X 2 9,600 {109,300
NV450 V450 450 | 87 72 60 2 26 | 200 13,900 (149,500
NV500 V500 500 | 89 82 27 | 225 16,000 |172,500
maH =8 20|
- o a5 280] 5H £50
=W [ K| J | A | =28 | K %
80
100 SA13 13 38 2,700 - -
125
140 SA16 16 48 3,600 RA16 16 51 8,400
160
180 SA20 20 62 4,500 RA20 20 64 10,800
.
\' 250 SA25 25 78 6,300 RA25 25 83 13,200
280
315 SA32 32 98 11,100 RA32 32 105 19,400
355
400
450 SA36 36 110 16,400 RA36 36 118 25,400
500

- E71E ZEUE B YU (S 2AF 250mmOly)

- F80~100,v80~10001 2™ &Z0|= A&t
ECI=g

Lt oltHoll = &0 22[5t0f B

: F100SA — F100, SA13

- NFNVERQOll= &0 72 # 20| 8l
< ZP AFO| 9l ZHOZ mifstn YO
(of) =2 1% &Fo| Aes A

Sl 3™ &0l A= FH

. F250RA — F250, RA25

fatA EASEZ SX[ FM L.

I 2o
in T



€lesa

E OF S H= 3£ OF 5
TA;FA E o SiE, X o s
Original ELESA Model VBR.
HA M R A LYE 4x
(peld sz
AlE & HE) % A AF AT
OIAME @B X Z! ss400
M A HY A
AP=ZE (B A Z! ss400
Sy ~ % 2| ojxea
A AP S o
o or &= R (2 A E o=k
FA (Z & 91 5) E'&I'! el
A
Ny
@/ | s _
o g i g
wl o
| T
‘ 7
26 ©
PE
®C
TA(E ¢ #HE) FA(Z & sHg)
= o s E o s G
Ee g na 2w Ezgnza M| B [C P FFluy "
TA200 | 600 |62,100 | FA200 | 780 |85,100 | 200 | 60
TA270 | 715 |64,400 | FA270 | 1,030 | 90,900 | 274 | 74 | 86 | 41 | 35 | 38 | 10 | 16
TA310 | 780 |70,200 | FA310 | 1,150 01,200 | 312 | 80
aoelesaoe ME3HT YSLICH(PIORT) b
CMEELE 2H0| 28 YsLIC

7 oAt
2EEC
‘§0| Ho{A

7| =CI0IE}
A 2=
A €23

€2IMAO

30
+
l

8 Z710| A
22

Ol A A
FASLICEH

Am K

Ea
=
P}

Fal
7

i

PSI= =] T+ [N.m]=F+ [N]Xb[m]

“==

T=195N.m

i




€lesa

SR Z HofHL Tt (P72 X)

HH sl =
. BA EEEYE
Original ELESA Model ME.
U A E sz
P4 & zy
CIME M x| Z! ss400
B X 2] a2y 2y
EYOIEM XY = o=
@B A AF oz ou
ZZo| M A = ss+x
@A A Ay
[m]
a0}
A
= J Elak
= Hn_" = 7 24
=5 ABCDEFGH(I_mKLMN(g)I—.
BAG65 | 6523|1822 |19 |23|13|13| 8 18 | 40 M6t 90 | 38,000
BA 80 | 80|26 |20|24|20]30 L1800 103 | 39,100
BA95 | 94|29 |22 |26 2y |38 19 15|21 | 50 [M8x1.25 | 132 | 40,300
BA110 [110| 34 | 24 | 28 Mol 23|65 o . | 220 | 49500
BA140 [140|37 | 26 | 30 | 24 | 57 26 | 80 336 | 56,400
-IO|2EE It R QL
- FH2E Q0| EQ| AR W A
-REMRYsIE WA ZE UP
-2zol= elesarcE s Agstn Ao, HolM

I 2o
in T




€lesa

HO= 3y3 H=d

Original ELESA Model MT
EL1E Vo BURE- NEEEE

[Co RS el
2IME M| & ss400
X 2| 2y =u
<BCH50S>
A = s
£%t0] <BCH-S,BCH-R>
M Z =oizzza
@AM A o Ay
<BCH-F>
A = U= 4%
@Y & pzu 2y
ME{Z3|0|E <BCH-R,BCH-F>
M & 2nis
) @B A AF cey o

_l

BCH-F(ZHo|A s|M&F0l,2lHE

e'e

(BCH50S) @®C >
| X
w !
- E ? l of
i NARAN
= | A L
o b G B
BCH-S(31® £%0|, AjZt &) .
5
I X
o | L
o
2 NN s
PM
(BCH210R) oM N E—

€2IMAO



Et & A B | C|D|E|F Tccio0ax
50 | 50 | 69 | 23 Y 13 . ECH—RI‘.P CH-Fo| A i—i_E'EI ?ﬁﬁla
6a | o s 271 1 T3 16 B30l = (YR 2 2Ts) #5E 4 YsLT
80 | 80 | 105 | 30 | 13 | 26 | 17 EESElNEs &g
BCH | 100 | 100 [ 128 [ 34 [ 15 [ 30 | 21 .12 E& Ciysh Z2A014 ASE Z9E Ol
130 [ 130 [ 162 | 40 | 20 | 35 | 25 4x|o| Mz SH0| HojF L&t YL
160 | 160 | 198 | 45 | 23 | 40 | 27 - BCHS0 Ete £%ol= HojW 4 glaLich,
210 | 212 [ 252 | 50 | 26 | 45 | 3f
EMBCH-S(AZ} &, RG-NE 3|8 &0 )
= EE
ZH G H J K L Ho) | Ty | A
BCH 50S - 18 28 49 - 6 35 | 23,000
BCH 64S | 18 19 40 63 | \ext 8 78 | 24,00
BCH 80S | 20 22 50 76 10 105 | 27,600
BCH100S | 25 27 65 9% | \iax1os 12 190 | 31,100
BCH130S | 28 30 80 115 ' 14 255 | 44,900
BCH160S | 30 34 90 130 | M10x15 17 335 | 57,500

# BCH50S2 A2t & 9&ro| CHEU T
EMBCH-R(Z|H £, RG-N# 3|X £F0])

1

E# |6 | H | J| K| L |=m N P TZ Nz
BCHSOR | 16 | 25 | 28 | 4 | - 6 31| 65 | 23000
BCHG4R | 18 | 20 | 4 | 6| B | o [ 3 | 9 | 24000
BCHBOR | 22 | 3 | 50 | 16 10 3 | 130 | 27600
BCHT00R | 24 | 7 | 6 | 96 | .| 12 0 | 25 | 32000
BCH130R | 28 | 44 | 80 | 115 % T4 | 14 | a9 | a0 | 44900
BCH160R | 3¢ | 49 130 16 55 | 435 | 5750
BCH210R | 40 | 53 | © [13 "™ 951 ™ Teo | 705 | 04300

# BCH210REH M 32t & (MA 4 37 HY), D9/& BEE (MXI$SAHHY)YLICEH
MBCH-F(2|H &, #RHE= 2|1H £F0])

= M g
= H G|  H|J K| L (H9) N|  P|R| S| T Q) I} A
BCHS80F | 22 | 32 | 56 [(100)| 15 6 10 3% | 26 | 19 | 27 177 79,400
BCH100F | 24 | 37 65 (117) 8 40 | 28 2 3 285 80,500
BCH130F | 28 | 44 (122)| 19.5 10 14 | 49 35 385 90,900
BCH160F | 34 | 49 | 80 |(142) 15 55 | 30 | 24 | 40 525 98,900
BCH210F | 40 | 53 | 90 |(160)] 23 12 60 27 | 46 840 149,500
7|=0I0|E}
I Z= ) p
grunE 523 How [ISALE ‘% <
A T1 (N.m) S (J) !
50 60 7
64 120 1
80 180 15
100 200 27
130 350 45
160 450 55 T, [N.m]=F, [N]Xb[m] S1 [J]=P [N]Xh[m]
212 950 80 *P=6.7NZ T




E Venlic

SC.0C AEHO0|E 3Y3, 2=M 343

% { B # <SC1~5,0C4~5>
02 xf Z! FcmB310

@A 2 Ty yy=zy
SC(AEZOIE 3Y¥3T) OC(ITA IH3) <SC6~10,0C6~10>
b |
=) M| ARIS @ E rFcpaso

Y £ROI(SA)S AT MEALCL gz 3] oo srmex

PE

OC(2ZAl 33 3)

)
dINXsEE 0 EHOI(SA)E | FE =HYL T

2 212(SC1~SC6)  ME{ & (SC7~SC10) Alzt = (SC1S~SC10S)
(0C4~0C6) (0C7~0C10) (0C4S~0C10S)




EMSC(AER0|E 333)

/Gnlic

£ 913(SC1~SCh,) ME{Z(SC7~SC10) A2t E n T =z}
EWM |B|C DEF)7IH| EH | B | C|D|F?¢ K |7HH (9)
SC 1|23 |17 | 17 2,100 |[SC1S | 22 | 16 | 15 8 1108 | 5500 [ 32 95
SC 2 2,600 |SC2S 6,100 | 40 110 &
] b 35
SC 3 21192 3,000 |SC3S 24118\ 18 10 [ 136 | 6,700 | 50 Mext 115
SC 4|26 |20 | 21 3,500 [SC4S | 25 | 19 | 19 7,400 | 63 135
SC 5|31 |24 26 3,900 |[SC5S | 30 | 23 | 24 | 12 | 16.5| 9,400 | 80 MEx4 25 250
SC 6 37|30 30 6,000 |SC6S | 35 | 28 | 28 | 14 | 19.2 {11,500 | 100 ’ 330
SC 7 |44 | 36 | 36 3 7,900 |SC7S | 42 | 34 | 34 | 17 | 23 [15,000 | 125 W15 550
SC 8 | 48 | 40 | 40 10,700 |SC8S | 46 | 38 | 37 | 19 | 26 |17,300 | 160 ’ 720
SC 9 |52 |44 | 44 17 13,800 |SC9S | 50 | 42 | 40 2 | 295 24,200 | 200 Mi2X1.75 1,140
SC10 | 55 | 47 | 48 18,400 |SC10S | 54 | 46 | 45 28,800 | 250 1,460
F2)SC7~SC10 7tX| EAl = &5 AL Ct.
HOC (=AMl 333)
£ %i3(0c4~0C6), ME{ZE (0C7~0C10) At E A J Zlaf
EM | B|C|DIEF2)7IZH| EH |B|C|D|F?y K |7t A (9)
OC 4|3 |2 | 21 3,500 (OC4S | 37 |19 | 19 | 10 | 13.6 | 7,400 | 63 |M6x1 130
OC 5|42 |24 |26 3,900 |OCS5S |41 |23 | 24 | 12 | 16.5| 9,400 | 80 e 245
OC 6|56 | 30 | 30 6,000 |OC6S | 54 | 28 | 28 | 14 | 19.2 {11,500 | 100 | 330
OC 7|58 |36 |36 3 7,900 |OC7S | 56 | 34 | 34 | 17 |23 15,000 | 125 VH0K45 550
OC 8| 71 |40 | 40 10,700 |OC8S | 69 | 38 | 37 | 19 | 26 |17,300 | 160 | 710
OC 9|84 |44 | 44 17 13,800 |OC9S | 82 | 42 | 40 2 | 295 24,200 | 200 V1251 75 1,120
OC10 | 91 | 47 | 48 18,400 |OC10S | 90 | 46 | 45 28,800 | 250 1,440
#2)0C7~0C10 7tX|Q| EX| 4= A& X +L|CE
BEE M2 £&50]
E o I3 &glo] 3|1H &&o|
EH G H It A = d G H It A
1
2 SA16 16 50 3,600 RA16 16 53 8,400
4
SC 5
A2 2 4 4 RA2 2 1
oc 6 SA20 0 6 ,500 0 0 66 0,800
; SA25 25 80 6,300 RA25 25 85 13,200
?0 SA32 32 100 11,100 RA32 32 107 19,400
s FolArEt
C AP 2O FR BALIFL HHHE J|A TS = &L CH
o &F0| U= BHOZ HOfSt D UJSLE OO 22X, &EH0|E Z2|5t] HOfsHA Z/AS2Z X[ FH L.
(o) Zeh AE0IE 3% 3, 1 &Fo| MEHE EY : SC4SA — SC 4, SA16

Sa 2Z4 383, 5™ £%0|

.C.)

C 10RA — OC 10, RA32




F xlF_g

= = A

E H A B C D E (H11) G (9 I
ALOC 6S 100 43 - 28 28 14 M8x1.25 105 46,000
ALOC 7S 125 55 34 34 17 M10X15 155 50,600
ALOC 8S 160 65 18 38 38 19 ' 275 54,100
ALOC 9S 200 78 25 44 44 2 M12x1.75 530 71,300
ALOC10S 250 90 26 48 48 610 96,600

= £ 20l TH 20| 8 20| 317 2F0|

= = ZH [H|J[7hA [2zdox| ZEH [ H [ J [7FA [z2=xdox
ALOC 6S ALG20 | 20 | 64 | 16,400 ALG20R| 20 67 | 26,900
ALOC 7S
ALOC 8S ALG25 | 25 | 80 | 17,900 P81 ALG25R| 25 83 | 35,900 P81
ALOC 9S
ALOC10S ALG32 | 32 | 100 | 26,900 ALG32R| 32 [105.5| 50,800

/ FOIME

o[z S FUAUCE B FEH FHR.




Venlic M

|>
E
In
[+]]]
in

G

A
O,

\“I
¢

SH-R(2|H &)

B
D
S r—
o |3

SH-C(MIE] &)

\G\
2]
T
¢ |
=
o
w |5

SH-T(® 2) |
B A ZE! FcD450 ‘
@A X 2| =24 2=z . ]
@M &y SH-T (8 &)
E} ¢ A B Cc D E F G H J
50 50 56 30 39 19 12 | M12x1.75
SH 63 63 66 38 44 22 5 10 16 | M16x2
76 76 75 45 49 25 20 | M20x25
2l & ME = HE
= W [EHEKg) 7t H = W |EEKg) 71 A = W |[EHEKg) 7t H

SH50R 305 10,300 SH50C 325 10,300 SH50T 310 10,300
SH63R 485 15,000 SH63C 550 15,000 SH63T 500 15,000
SH76R 810 22,400 SH76C 905 22,400 SH76T 820 22,400




U 1/znlic

T i

o d ! ™
- e —

x| & sum22
@ 2| 2==2

9 ©

n| n

[21]

xlg

= A| B | c| D| E ?gc)* 7
BH1 N IR T 30 | 13800
BH2 % | 165 | 20 5| 15000
BH3 2 |18 | 2 | 12| 5 65 | 17.300
BH4 0 |20 | 2 | 1 15 19,600
BH5 50 | 27 | 32 | 19 25 | 24200




/énlic

I 2o
in T

=) 471 AE2 17 £ ol
(SA)B #atst AL L
[a] u:
SRS
(2] (/)7
OB A Z sumz22 J o
1 2| 38=3 F) | A4EE 1 2F0I(SA)E FA# SHglLIL,
g
= A B C D E F G H J (9) I} A
BC1 20 20 12 18 15 38 15,000
X
BC2 25 25 13 20 18 10 s i M4x07 58 16,100
BC3 32 32 14 22 21 12 8 10.5 | M5x0.8 90 17,300
BC4 40 40 16 24 26 16 14 M6x1 155 20,700
BC5 50 50 310 24,200
22 2 2 19 10 | 16.5 | M8x1.25 :
BC6 63 60 s 3 350 26,500
BC7 80 75 25 35 38 23 12 [ 20 M10x1.5 565 32,200
mEH g 0|
= o 2y £70| 1H £o|
== E H K L | 7% Ed K L K
BC1
BC2 SA10 10 32 2,400 ) i i i
BC3 SA13 13 40 2,700
BC4 SA16 16 50 3,600 RA16 16 53 8,400
BC5
BC6 SA20 20 64 4,500 RA20 20 66 10,800
BC7 SA25 25 80 6,300 RA25 25 85 13,200
/ FolME
Sof 20| A= FSH2E EfsD QAA2LE oo 24 £H0[E 225t HSHA HA222 X6 FH .
(o) Sl 1™ £F0o| A= FH :BC1SA— BC1, SA10
Ze 3™ &Fo| A= &H :BC5SA — BC5, RA20




€lesa

m EEE

SUS

Original ELESA Model 1.281+x,1.301+x,1.601+x,1.701+x

’ 4

V3
RG RG N

w3

RGS
E+XH) (H =4

RG-S

5
ogr ¥
T

X Hl)

78! <RG,RGS>
A & ws4%
@M A AT
<RG-N>
M & =zz==zuy
A—." g‘ -‘?-J‘—FEH 7.:1’5;
<RG-S>
(R &= u=E4x
@ A é! Py A

A3 (AEHD
OB X Z ss400
(RG-S : 28
X g|o=z
<SUSHI>
M H cpjeza o

_I

0x

$B

G(H =

S XIH)

RGS (1 =4

XIHl)

€2IMAO




WE=XH

xlg|
= H AlB|c|D E F 75 2
RG 28 %] 14 | 1] 10 13 8400
RG 40 0| 18 | 5 | | mext 3 | o 9.700
RG 50 50 | 21 | 17 37 | 10,500
RG 65 65| 23 | 19 | 15 | M8x125 | 4 | 75| 12600
RG 80 80 | 26 | 21 % | 13,200
RG 90 0| 28 | 2 | 17 |mioxts | 5 | 18| 16400
RG115 | 116 | 29 | 23 143 | 19400
ERG-N(ZSa|==TiziF])
2EIA| SUSH| Elat
=Ew [na@| 2w [nz| 2| B¢ D] E [ FIY
RGAON | 10300 [RG4ON-SUS| 54400 [ 40 | 18 | 15 | | L | %
RG50N | 11,100 |RG50N-SUS|35900 | 50 | 21 | 17 3%
RG6SN | 13,500 |RGESN-SUS[43400 | 65 | 26 | 19 | . | | | 68
RGBONB | 14400 - 1w | 2 | 2 75
RGBON | 14400 |RGBON-SUS 43400 7 lwios | 5 8
RGION | 15000 |RGOON-SUS|44900 | 90 | 28 | 22 : 8
BRG-S(£8, LIZAELX]H])
— X2l
= u Al B | c|D E F 75 T
RG20S | 20 | 135 | 11 10 8,500
RG23S 23 |16 | 125 0| Mexe8 | 2 9,300
ERGS (HI=2XIHl)
E o AlB|cCc|D E F ’%':c)f 7
RGS40 | 40| 18 | 15 | 13 | Mex1 4 | 28 | 11400
RGSS50 | 50| 21 | 17 | 5 | 0| 5 | 52| 1320
RGS 65 | 65| 23 | 19 | 17 o |8 | 15000
RGS80 | 80| 2 | 2t | | 132 | 19,400
RGS90 | 9% | 28 | 2 5 |10 | 22400
RGS100 | 102 | 31 | 25 | 20 | Mi2x175 45 | 28400
-RGEFUS LI £ 29| 22128 HA|Z x0f 3%
o 4+ 9auc
GSERIS 7t HAIZ SIS0 22 4 YALICE




Original ELESA Model IR.302

ORI A = sis4x
@Y 8 rzuay
SCH@ XY & s A A
|
N
o I\
o & |\ |
) e !§
Y
R
) - §;~
Qx Zy ® BN
@H \
(RS &
PP - ,7+, - 4 _ -
= |(A|B C/D E|F| G|/ H|J|K|L|l M [N|/P|/R|S
FAG65A-SUS| 89| 85|65 | 22 | 1.0
FAG80A-SUS [ 104 [ 100 | 80 | 24 | 25 20015 15 |7 | op| wgxt |1 | 90]80 62
FAG90A-SUS | 118 | 113 | 90 | 27 | 1.0 | 26 | 23 95 145|134 75
ot e
i - PRHI| s b EflL|Ch
E d T|U ;g Iz 3™ JgQuch
SHE SOl RAHAZR 2 4 USLICH
FAG65A-SUS ;2] 115 74,800
FAG80A-SUS| 25 | 135 89,700 < FToAret
FAG90A-SUS 20| 215 104,700 02 £ OhEE ZHM AHRE ZRE X9 M2
SM0| Yo{® 227}t YaLich

€2IMAO



€lesa

g|¥ 2 Ol
Original ELESA Model P.111+x
s
D ?A =
N H
fJ
=Rk
mmu E mEeE4ax Ly
(Co B8} Qa@
=CH
OB xf Z! ss400
@3 X 2|oroizz
XI2|
EM |A B C| D E F|G H J |15 77
RBG37 37 53 18 15 7 13 15 12 M8x1.25 55 13,800
RBG47 | 47 | 69 | 23 | 17 17 M10x1.5 130 | 18,400

Original ELESA Model IEL+x
A E B
()
’{\’\’(((‘\\\\\\‘ 97
[EEHH I BRI RSN =
M M ez Ay
=CH F
e A = ss400
@A 2oz
xlg
7 5 | 9 | 20700

STG65x10| 65 45 21 M10x1.5

2|x1 Jdu e il
I S E
=

L
S LIS 2o 878 ARz K0 3%

et
>
%!




€lesa

KG60SOFT Ri=ei-

|k

Original ELESA Model 1.168

gl )y
[Ma. .V S Q]|
AN YBAER IS ,ji

CB A 5 40A0(E}4% gatAED) 28

JrapTEn:

PIME

A = =s
E3

=l —
g 9 ?:‘); A CARO|HE HlAN HBIAEDIE 25 AZE
Efxll QgQLIC).
KG60SOFT 59 20,900 SO RZE Qs ATESHZIZIOIL| T




/énlic

SUS

I 2o
in T

OHLEAL
J .
9 +§ — 1 °
A
a8 c
M & =ez=zga
M A Y
LA}
<ESHD>
@ = =s
<SUSH|>
B X Z! sus303
E2SH SUSH| =g
Ed (A =W [(na| A B | C|D | E|Tg
BG 6 2600 |BG6-SUS| 3900 |M6x1 10 50 8 " 2
BG 8 2600 |BG 8-SUS| 4800 |M8x1.25 12
BG10 | 350 [BG10-SUS| 6,700 |M10x15 15 77 2 | 20 50
BG12 | 5300 [BG12-SUS| 9,800 |M12x175 | 18 o7 s | 255 |12
BG16 | 5800 [BG16-SUS| 13800 |M16x2 25 ' 10

ES =BV

A2 EE ChEet ZH0M A
590l 20 237t AU

=L

ob
e
oy

oL
T

il

f.




I8 /Ghlic

<ER,FR,SFR>
@ A Z! sum22

A 2| 28=3
<ER-S>

O x§ Z! s45C

A 2| oeizz
<ER-SUS,ER-S-SUS>
OB A Z! sussos3




/énlic

El & A B C D E

18 18 66 14 13 | M8x1.25
ER 22 22 85 17 14 | M10x1.5
28 28 107 23 20 | M12x1.75

I 2o
in T

HER(EH) HMER-S(}S8, ¥xz| Z= Z3s}

28 SUSH| et 2EIA| SUSH| EIET
EH |71HA| EWH [71H] (9) EWH 14| =w |71 (9)
ER18 3900 [ER18-SUS[13500| 35 ER18S [3900 [ER18S-SUS|13500| 40
ER22 |5400 |ER22-SUS[16400| 75 ER22S |5400 |[ER22S-SUS|16400| 80
ER28 7,900 |ER28-SUS|28400 | 170 ER28S |7,900 |ER28S-SUS|28400| 165

WFR(ZO0|AS, £LIAN
=w | A| B|Cc | D]|E F G ’%'5* A
Ty | B
FR22B | 2 | T | 20 | 25 M oxas 5 | " [0
FR28 28 | 9% | 2 |24 21 [Mi2x175 | 6 | 210 | 23,900
WSFR(ZHOIAS, 2HLIAY
X2
=H A B|C|D|E|F G ?gc); A
SFR18 | 18 | 595 | 16 |21 | 89 | 55 | M6x1 69 | 20,900
SFR22 | 22 |77 | 20 |25 |79 [ 7 | .0 | 115 ] 22400
SFR28 | 28 | 9% | 2 |24 | 84 | 75 ! 195 | 23,900

£z

- 22| Jh53 QHRErRILT

-FRE FeEE0 Tl Het Reels $Ee 36092
g 4+ AsUCH

-FR2 LI 29| 7t 88 dA| = Xof 328 4

AFU T

2 FolALE




m Venlic

L NAGR  FEEESURETERTSUINS:)

=CH
B 7 Z=! sum22
X glas=zz

25 250] 5H 280] e
Ew | A 2m |a| » | B| €| D E |
NA16 5,100 GR16 6,400 16 54 10 13 M6x1 18
NA20 6,100 GR20 7,500 20 67 13 15 M 8x1.25 30
NA25 7,900 GR25 9,600 25 86 16 18 M10x1.5 60
NA32 9,900 GR32 12,000 32 108 20 20 M12x1.75 105

N
- D2 EE O E TN AISE FRE 470 HE
S40| Hoj™ Saiv} ULt




/énlic

okl = A olgl= 3|x{2
ALG U0l nY&E0], 2015 S| HE&F0]
E  ojwF o
|
r ]
< .~ _ | _I=_=h o
£H S
»
{ B D
ALG(2¥ 2£%0)) ALG-R(3IF £70]) ALG(2H £Fo0l)
agl
M = s ea —
@A 2 Hz= Aot 7 Ill ¢
LIALS
<ALG>
X & 22 B Gl_D
<ALG-R> H
ME x| & 2= 5| & AZHO
@35 2] ootz z ALG-R (31 % &%o0l)
BALG(ZFEX0])
|
Zw A B c D E F ’%g%)f I =
ALG16 16 50 10 1| Mex1 3 20 13,200
ALG20 20 64 13 13 |M8x125 | 4 35 16,400
ALG25 25 80 16 14 | M10x15 5 75 17,900
ALG32 32 100 20 2 |M12x175 | 6 130 | 26900
WALG-R(3|X250])
E A | B | C | D E F | G ’%‘5‘{ 3 A
ALG16R 16 | 49 | 10 | 11 |M6x1 3 55 | 35 | 22,400
ALG20R 0 | 61 | 13 | 13 |M8x1.25 | 4 6 55 | 26900
ALG25R 25 | 75 | 16 | 14 |[Miox15 | 5 8 95 | 35900
ALG32R 32 | 95 | 20 | 21 |[mi2x175 | 6 | 105 | 195 | 50,800
s3
LA Bo| S2tES WX 2 X0 258 4 YL

HZ Antof Qs x| 47t Cha BHE & AFLICH




2l 1/Gnlic

rk>

A
=
I>
um
1ob
r
rk>

b
S

SA.SB,;RA,;RB =i

RAGIZEROLLIAE)  RB(HEHOMEE

OB x| Z! sum22
@A 2| 22 3a===

WSA, SB(2d £Fo0])

LI 2= 8 EEEE REE

2w | a | 2w | 37| MBI CID x5 Y

SA10 2,400 SB10 2,400 10 32 7 9 M4x0.7 12

SA16 3,600 SB16 3,600 16 50 | 10 13 M6x1 45

SA20 4,500 SB20 4,500 20 64 | 13 15 M 8x1.25 90

E
1
4
SA13 2,700 SB13 2,700 13 40 8 10 5 |[M5x0.8 25
6
8
0

SA25 6,300 SB25 6,300 25 80 | 16 18 10 [M10x1.5 175

SA32 11,100 SB32 11,100 32 | 100 | 20 20 12 |[M12x1.75 | 355

SA36 16,400 SB36 16,400 36 | 12| 22 22 16 Imiex2 525
SA40 22,400 SB40 22,400 40 | 125 | 26 24 690

F1) E= 94X 7F B, FE LA I E B AIeU

HRA, RB(3|X £Z0])

LIAL 712 Ered X 718 Eted AlBlcl|plE F g
= M 7t 4 = M 4 F1)| F1) 9)

RA16 8,400 RB16 8,400 16 53 | 10 13 M6x1 45

6
RA20 10,800 RB20 10,800 20 67 | 13 15 8 |M8x1.25 90

RA25 13,200 RB25 13,200 25 85 | 16 18 10 [M10x1.5 170

RA32 19,400 RB32 19,400 32 1107 | 20 20 12 [M12x1.75 | 360

RA36 25,400 - - 36 | 120 | 22 22 - |M16x2 525

F1)EE AR IS EFY, FE LHAL 718 EH RI$QLCt,

T
RA LIAL 77| Z EfR2 , COl RE0| 2THHE H7[9IT
rZ2g e, 7t A&

€2IMAOC




SUS

/énlic

PA

B
OE® X Z! sus3o03
1

= A | B | Cc | D E ’%5’ I A
SRG10 10 45 8 6 | M5x0.8 25 11,500
SRG13 13 57 10 7 | M6x1 55 13,800
SRG16 16 68 13 8 | M8x1.25 100 17,300
SRG20 20 80 16 10 | M10x1.5 180 23,000

I 2o
in T




elesa

elesa

I
K
i

|

2 ©0.

A0 3 Ar2id
= Syel4 0 1) AZE U0l C2ig, RARSES W2 M
S0l = B2l%| BLich

2) NZE tHHol| 712 YT E A £0 JtsE

|-0|I

BIR|

MNITEO| LAPEHO| B gL cH EXEQl 2 gsil ol goMa.

(3 no)oll F =g 4 YsLict 3) JZo| LI2LEHS Ch SR a0{L SajAE
- 2 N

LI B4l si2iM0| Z4 AFZE EOI0| EHEHS| SIH= Jradi T=e eosl B0l 54,

YR BUICH £ AFEEOIM FOHE NES 2siots

S0 OO, LAY 22 2950 F280]

S shx| 5Lk

=
- Y5 GIIR e AZEMM EOXIX| &L

- 43 2 JbsELCH

oG <2+ 1
CG Zuz O
BLG = 1&

TG =% 1g

€2IMAO



JE & WoI7tx| gstsel SYAME (8 Y+ @12mmE ALE)

1) AZE EHR2 2 EX-2 29

Hh

_O'k
o o
S =
S -
I @0
e

7,000 —

6,000

5,000 A

4,000

3,000

2,000

1,000

>
1l
b
rat
0%
10

192 194 1195 1198 12 1202 AFZE 9|7 (mm)

1) CHE EHMYEHOIAMS HZS S0t

E5tE(N) ‘ ‘ ‘ ‘
8000 ——— ClE 2ug U EEF ZL
7,000 ——" E23E 2O EHHESE NI ER
’ —— $84 2YS TEH AT
6,000] - FEAE TESHR
5,000 — p—
4,000 e e
— P
3,000 ——= T N B
2,000 ————f=—a—
1,000 ==

11.92 11.94 11.95 11.98 12 1202 AFZE 2/ Z(mm)




Ml 3T
MzE)
Original ELESA Model S.N
OB M E #is4%
LIRS ks
OIME X = L4
co LR
Ol m
Sl A
= A | B | c | D E ’%’5 It %
BLG20 2 7 s | 1 19 5 2300
BLG25 2 0 2 12 2500
BLG25A 5 ) 10 2,500
BLG30 2 ” 17 3,000
BLG30A 16 3,000
BLG35 3% 15 10 18 33 2% 3,700
BLG40A 4,000
7 4
BLG40 w0 12 21 3 ° 4,600
BLG45 45 ” 14 24 42 56 5,900
BLG50 50 16 28 46 74 7,600
LIQUE £4/8 QM E0| 0| SFHMT 2>Q9l4) A SOl LMEHO Be galt BEEY 8
JEe e FRe, M Hssts AS S (B2 noJoll # 78 =+ YaHC
E2| % QELICh SR 24 BEyo| Zo| ATE BHO| CHEr|
OIR|Lt MESH HEH 2 AFBE 4 UBLICH URBILIC) E APTEN N HEHE NES 2atsts
S0l0] YOS, LI 2 350 FEo]
S 5tR QLICH

N
ol

StAl S7IX| geet, MZEOM B X YELIT

+
o
up
]
N
oIr
icl
C
o




€lesa

TN =2 o ay(a=s)

Original ELESA Model SH.N

I 2o
in T

gl M & Hs+x
MM Ly 2 AR
CIME M| & uee4x
[Co. KL < ks
ME{ZH X & s+=9
@AM M zgjonis
EXN B
/\ B TR __ | aolo
(D) =
E
— =lg)
EH A B c D E F |71 zﬁ
TG35 35 33 " 10 18 20 | 229 6,100
TG40 40 38 " ’1 5 |47 7,400
TG45 45 43 21 690 7,900
£ 3
LY E 2412 QIME0| 0| BKA T 2>019|4]
OIS ZHEst 329t A5t A%sts NS0T
Z2|x gaUc
ARILE APSESH AEY 2 AFRE 4 Q&LICH
AFZEQ| LIAFETO| LRGiELICH EXEe 2
(B ho)oll & 28 & UA&LICH
LI 2 24 B240| Zof AZE ER0| Tl ]
YR SHLICH £ MZTENM HEE AES 236t -ME o AES MA o8 + AU T
SHQO| YODE, LA 22 F2H BYEHO| d7I 43 OtA = BES 218 ol AL
S SEX| OF gL T, JStAl= CIXIRIS BHS0| AFESHM 2
A5 YI|R LedH MZENAM Qo{X| K| &ELIC
sl 2I%| FZEOIA BOIXIX| of&LICH 7 FOIN
3| 22 JHs Lo

- sEY

=




€lesa

4 il 3T
ILIE Jg(d= §)
Original ELESA Model P.390N, 1.307
‘ B PA
2 s C)\
F
CGH= §)
gl
M & wHs4x
[Co. o b= RS
2IME
M= 5>
M & ULE4X
@Y & =y
<LIAR
mi & gs 2ALEAL
ECG(M= §)
=Y
%ﬂABCDEF(g)J}Z’,
CG25 2% | 28 | 15 | 16 8 | 14 13 3,000
CG30 30 | 33 | 17 | 19 | 10 | 18 21 3,500
CG35 3% | 39 | 20 | 2 | 12 | 2 34 4,100
CG40 40 | 45 | 23 | 25 | 14 | 24 50 5,600
ECG-M(ILIAD
=w |A| B|C D E ’%'g%)!’ It =
CG20M 20 | 15 7 M5x0.8 12 6 2,900
CG25MA | . | o | M6 1 16 12 3,500
CG25M M8x1.25 15 14 3,800
£33
SheM SAPEEO| LIAVETO| BR gaLCH BEEEQ B
LIYE 24/E QA E0| 0| SBHM = 2> 4 e e o
JBE 2T 5| %el, Mo B Sels WB0E (SH n9)0) HTE - ASHT
=Zo|x gaLct LY 2 R4 EtMo| Zo) AHZE HEHO| BHEHS|
O Lt AFEESE MEf 2 AFRE 4 QLT LE L EAZENM HEE TS E 2t3tote
SHQ0| YSDE, LIAA 22 F RO HYEHo|
LA SHR| oL Ch
- Lo YIIR e E, ALEEO| A WO{X|X| LT
- 43| 23 Hs B O




€lesa M

Original ELESA Model 1.199

__mceo _ICPIET

68 @60

I 2o
in T

929
®15

N

55

Original ELESA Model 1.150, P.131

-—B . PA
: 07 U

s

"\E

PKN25A~30

©

®)

Ui & ss+x

@M Ay PKN35N,45N

- D El2F 7

= A| B | Cl.o5 E F ©) Il A
PKN25A M5x0.8 6 3,000
pKN25 | 2 | ¥ | N 0 5T 3300
PKN30A | ., | ,, | s 6 1 4,800
PKN30 M 8x1.25 12 5,500
PKN35N | 34 | 25 | 19 | 35 ' 15 | 16 4,300
PKN45N | 44 | 34 | 24 | 4 [wm0x15 20 | 36 7,200




Afo|=Z7

AN

agl

<0G>
A = as4x
@A &y
<OG-N,0G-M>
mx" xl L 24 x|
MI c;-?—l?(—i 7} 5| A
(OGM: &)
OIME<KOG>
A = UAEsx
@M & ey OG-M(d £)
HOG(#= §, Y, 2IME U3)
x= EE
E H A B C D E (9 7l A
0G25 25 15 12 6 17 5 2,500
0G30 3 20 14 8 21 9 3,000
0G40 42 26 17 10 30 18 3,700
0G55 54 33 20 12 40 40 4,700
0G70 68 38 23 14 50 68 6,900
0G90 87 41 25 16 58 106 10,400
HOG-N(M= §)
443 oz M FE
EwW [ 2w [y 2w [z A B CIDEIFR
0G25N-BR [2,300 | 0G25N-RE | 2,500 [ 0G25N-CL [2900 | 25 | 16 | 12 | 6 | 17 |4 | 4
0G30N-BR [ 2,500 | 0G30N-RE | 2,800 | 0G30N-CL [3.200 | 32 | 20 | 14 8 21 6 |7
0G40NA-BR | 2,900 | 0OG40NA-RH 3,100 - - 2 | 2% | 17 25 16
0G40N-BR | 2,900 [ 0G40N-RE | 3,100 | OG40N-CL (3,600 10 30 | 75 | 14
0G55NA-BR | 4,400 [ OG55NA-RHE 4,800 | 0G55NA-CL (4,700 545 34 | 21 4 | 55 | 38
0G55N-BR | 4,400 | OG55N-RE | 4,800 [ OG55N-CL [4,700 ) 12 ' 36
HOG-M(HE,Z3F)
= D ¥
0G25M 25 16 12 35 M6x1 16 4 1,800
0G30M 32 20 14 ) M 8x1.25 20 7 2,100
0G40MA 4 % 17 5 ) 30 18 2,600
0G40M M10x1.5 16 2,600
0G55MA 545 4 21 8 ) 35 34 3,900
0OG55M ) M12x1.75 33 3,900

W
12 E= EPQOF ZTAHNM A8 2= X9 ME
S4o| 2ojd 27t AFU L




€lesa

~ FTED

Afo| =27}

OVG1

I
OVG’

Original ELESA Model 1.149,1.137,1.147

ovG

®B

oVG2
(B Al & Hes4X
@M A Ay
BWOVG
== D xlf_cl; 5
=u A B | C .0 E F TS o=
OVG65 | 6 19 | 8 40 | 56 | 5500
ovass | s | o | 20 | 7 | MO e | eem
BWOVG1
- D gy
OVG1-70 10 | M8x125 37 | 4100
ovai-70a| & | 2 | M T Twoas | P [ s | a0
OVG1-80 | 79 | 35 | 17 | 12 | Mi2x175 | 55 | 60 | 5400
BWOVG2
= D g X
OVG2-40 | 40 | 24 | 14 U ox12s 14| 3,000
ove2-50 | | | | s : 28 | 25 | 3600
OVG2-50A oxts 24 | 3600
OVG2-60 | 60 | 3 | 19 | 8 ' 3 | 46 | 4600

I 2o
in T




€lesa

Aol =7} Original ELESA Model 1.580N, 1.280

FALERHED |

PGN(HMZE) — -
M ) |1 aqo r
MR = vz 4% 1T s
DM o z3 —t
B . o
M = wsax F
@M & fz= Ay PG (8 2)
HPG-N(M= E)
1
E Al B | c b E TF =z
PG40N m 18 15 8 | 2 8 2200
PG50N 50 | 2 17 o L% 10 2600
PG65N 6 | 23 19 45 17 3,200
PG65N-12| 65 | 23 19 | 12 | 45 16 3,200
PGSON 80 | 2 | 2 12 | 50 | 25 4300
PG8ON-14| 8 | 2 | 21 14 | 50 24 4100
PGION-15] 90 | 28 | 2 15| 60 3 4500
HPG(HY =)
= G | ==
H =/ 7} A
& AlBICIDIE TF g la ™
PG28 | 28 | 14 | 11 | 55 |M5x08 | 12 | 15 | 5 | 2200
PG 40A 65 |M6x1 2,300
PG 40 41 18 115 s Imexts | 25 | 35| 2 [ 2300
PG 50A 65 |M6x1 21 | 2900
PG 50 A 55 moxizs |5 20 | 2900
PG65A | | 5 | 1o | B 750 | 75 [ 33 | 3200
PG 65 105 Iiox1s |40 30 | 3200
PGBOA | o | o | o Lo : 7 | 47 | 4300
PG 80 125 [M12x175 | 55 |10 | 45 | 4300
PG 90A 105 [M10x15 7 | 64 | 4700
pcoo | * | ® | 2 62 | 4700
PG100 | 102 | 31 | 25 | 125 |M12x175 | 58 | 8 | 90 | 6900
PG115 | 116 | 20 | 23 88 | 7.100




€lesa

Original ELESA Model 1.218

37 30.5
21.50)

I 2o
in T

M10X1.5

25

62
b/

2
+
>
E
+0.5

A = oo

@M Ay
_ EIFT
= B = £l
L (g) 7" Z|
SG62 32 12,700

AI=ZE O8

|

Original ELESA Model IEL.N

A @B

1 —
0 (©
E
M = UE 2
@M A ey
xlg]
= A B c D E ?gc)f 7 A
STG65NA 10 13 13,600
65 | 45 | o2 50 :

STG65NB 12 40 13,800
WES e Zoti B Hpoz 3B 4 9one 12 EE AT TN AFRE HSE X9
EZ 902 (27 n9)2 102 ol 8¥ 4 Y& MEE40| Hoim Soi7t ABLICH

&IMAO




il 1/Gnlic

— A
gl 20l
SPA
6 [a1] —
[a]
- C
A & 2os a2
X 2| 8= ot
— XIF_g
= F_" = 7} A
A B C D (9 I
ALB16 16 15 M4x0.7 8 5 9,200
ALB20 20 18 M5x0.8 " 10 9,400
ALB25 25 22 M6x1 12 20 12,700
ALB32 32 29 M 8x1.25 16 45 18,400
ALB40 40 37 M10x1.5 21 85 26,500
ALB50 50 46 M12x1.75 25 170 38,000
HZ ntof olsh X[t tha THE 4 ASLICH




/énlic

mPB(2IMES!S
¥ 2 a3 u
EwW |n=#n| 2w |xzm A B C DI
PB20 X< 5R 900 PB20 < 5B 900 20 19 M 5x0.8 10 5
PB20 x6R 900 PB20 < 6B 900 M6
PB25x6R | 1,000 PB25x6B | 1,000 25 2 10
PB25 <8R | 1,000 PB25x8B | 1,000 M 8x1.25 14
PB32 <8R | 1,400 PB32x8B | 1,400 32 30 ' 2
PB32x10R| 1,400 PB32x10B| 1,400 M10%15
PB40 x10R | 2400 PB40x10B| 2400 40 38 ' 20 40
PB40x12R| 2,400 PB40x12B| 2400 MH2X175
PB50x12R| 4,000 PB50x12B | 4,000 50 48 ' 22 85
PB50 x<16R | 4,000 PB50x16B | 4,000 M16x2 25
WPC(AIMESS)
23 #3 =zt
v |n=n| 2w [nzn |~ P ¢ Pl
PC20 < 5R 1,400 PC20 x 5B 1,400 20 19 M 5x0.8 8 7
PC20x6R | 1,400 PC20x6B | 1,400 M6 10
PC25x6R | 1,500 PC25x6B 1,500 25 2 15
PC25x<8R | 1,800 PC25x 8B 1,800 M 8125 12
PC32x8R | 2,100 PC32x8B 2,100 3 30 ’ 25
PC32x10R| 2400 PC32x10B | 2,400 M10%15 15 30
PC40x10R | 3,100 PC40x10B | 3,100 40 38 ' 50
PC40x12R| 3,600 PC40x12B | 3,600 M2x175 | 18 55
PC50x12R | 4,800 PC50x12B | 4,800 50 48 ' 100
PC50x<16R | 6,900 PC50x16B | 6,900 M16x2 25 125
=3 2 FolAbe
-JIS #A S ELICH - PBAIMEGIS) = LALRIL 25 HIEHE O )22

=& SYS AKX 2, EVX| M-S ZOF ALES FH 2.
- PBUMERIZ)2 A71Y HAN A82 T FMH 2.

s A2 EE ot UM A

S8 A2 47X

2SS0l Eo{E 27t UFLICH

€2IMAOC

I 2o
in T



M elesa




